> Canon GI-55BK Tintenbehälter Schwarz Original 3'000 Seiten

Canon GI-55BK Tintenbehälter Schwarz Original 3'000 Seiten



Artikelnummer: OR-6292C001

Canon GI-55BK Tintenbehälter Schwarz Original 3'000 Seiten

Hersteller: -

Ihre Vorteile auf einen BlickOriginalqualität für höchste ZuverlässigkeitDer Canon GI-55BK Tintenbehälter Schwarz Original bietet bis zu 3'000 Seiten gestochen scharfe Ausdrucke. Mit original Canon Tinte profitieren Sie von zertifizierter Qualität, optimalem Druckbild und maximaler Zuverlässigkeit. Ideal für alle, die Wert auf professionelle Ergebnisse legen. Bestellen Sie jetzt und profitieren Sie von Canon Originalqualität.

Preis: CHF 9.10 [inkl. 8.1% MwSt]

> Canon GI-55BK Tintenbehälter Schwarz Original 3'000 Seiten

Canon GI-55BK Tintenbehälter Schwarz Original 3'000 Seiten

Im Shop aufgenommen am Dienstag, 23. September 2025